
 
www.reddingauction.com 

12 Elm Ave., Gettysburg, PA 

PH: 717-334-6941 

 
SUNDAY, MARCH 26, 2023, at 8:30 AM 

 
Sale Inspection: 
Friday, March 24th, 2023 – 12 PM-6 PM 
Doors Open – Sale Day 7:00 AM 
 

325 Box Lots Will Start Selling at 8:30 AM 
 

FISHING LOTS #1-560 – TO BE SOLD AT 10:30 A.M. (Approx.) 
 

PLEASE NOTE: -- THIS IS YOUR ITEMIZED LISTING FOR THIS PARTICULAR AUCTION 

PLEASE BRING IT WITH YOU WHEN ATTENDING 

 

325 Box Lots Will Start Selling at 8:30 AM 

 

Lot Numbers Below Will be Offered Live In-House & Online Starting at 10:30 AM: 

1.    Fenwick GFF 908T Graphite fly rod, 9’ for 8 wt. 3 ¾ oz. Bamboo Action, designated by T after model number.  

2.    Fenwick Fly Rod Model WCF 9010 World Class 9’ 10 wt 4 5/8 oz. 2-pc New 

3.  Scientific Anglers System 4 Fiberglass Fly Rod 7’2” for 4 wt 

4.   Fenwick Fly Rod Model FF79 Feralite 8’ 6 wt 3 ½ oz. 2 pc glass 

5.    Fenwick Iron Feather 805 Graphite Fly Rod 8’ 5 wt 3 oz. New (not original case) 

6.   Fenwick Spinning Rod Model G145 HMG 4 ½’ 1 ¼ oz. 1-pc “Jim Gilford” 

7.   Fenwick World Class Hook Setter Graphite Bait Casting Rod 15-30 lb line 3/8-1 ¼ oz. Lures, New 

8.   Fenwick HMG Graphite G959L Spinning Rod, New 

9.    Fenwick HMG Iron Hawk HTC847 Graphite Spinning Rod, 7’ 10-25 lb Line, ½-2 oz. Lure, New 

10.   Fenwick XC-558 Boron X Bait Casting Rod 5 ½’ 15-30 lb line, ½-1 ½ oz. Lure, New 

11.   Prototype Fenwick Royale Graphite Fly Rod RYF905, 9’ 5 wt 3 3/8 oz. 

12.   Fenwick Fly Rod Model IF 9012, Iron Feather 9’ 12 wt. 4 ¾ oz, 2-pc Graphite, Grade AA Cork Grips, New 

13.   Scientific Anglers System 6 Fiberglass Fly Rod 8’1” 6 wt. 

14.   Cortland Crown Fiberglass Fly Rod Model 531, 8’ 7 or 8 wt, 4 oz. New 

15.   World Class Graphite Fly Rod WF 907-2, 9’ 7 wt, 3 ½ oz. New 

16.   Fenwick Fly Rod Model E90-8F, Eagle Graphite, 9’ 8 wt. 3 3/8 oz. 2-pc 

17.   Fenwick FF 9010 Fiberglass Fly Rod, 9’ 10 wt. 5 oz. 2-pc 

18.   Fenwick Fly Rod Model XF-856, Boron X 8’6” 6 wt 3 1/8 oz. 2-pc 

19.   Fenwick Fly Rod Model WCF 855 Graphite Fly Rod, World Class 8 ½’ 5 wt. 3 1/8 oz. 3 pcs Extra tip 
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20.   Fenwick Fly Rod Model FF 806 Fiberglass Fly Rod, 8’ 6 wt. 3 ½ oz. 2-pc “Jim Gilford” 

21.   6 Fly Tying Necks (1dry fly, 1 saddle hackle each color)- grizzly, cream, blue dun 

22. 6 Fly Tying Necks (1dry fly, 1 saddle hackle each color)- grizzly, blue dun, Badger 

23. 6 Fly Tying Necks (1dry fly, 1 saddle hackle each color)- grizzly, blue dun, light dun/dun variant 

24. Hook Organizer and over 5 dozen boxes of Mustad and VMC hooks, different styles from #4-16 (mostly 12 & 

14) 

25. Two Abu Garcia Delta 3 Fly Reels with 6 weight Lines 

26. Hook Organizer and over 5 dozen boxes of Mustad hooks, different styles from #4-28 (mostly 8 and many 24, 

28) 

27. Two Berkley Specialist Graphite Fly Reels with 6 weight Fly Lines 

28. Hook Organizer and hook assortment, 3 doz.+ boxes Mustad 1/0-10 various styles, Keel hooks, Treble, Bead 

Chain & Cyclops Eyes 

29. 6 Fly Tying Necks (1dry fly, 1 saddle hackle each color)- grizzly, cream, blue dun 

30. 6 Fly Tying Necks (1dry fly, 1 saddle hackle each color)- grizzly, blue dun, Ginger Variant 

31. Group of 12 Helin Flatfish Lures-Some Wood  

32.          Box of 16 Assorted Plastic Fishing lures. 12 are Heddon River Runts. 

33.          Box lot of 9 Rapala, Rebel, & Golden Eye lures in boxes. 

34.          Box Lot of assorted lures. Metal, plastic, and wood.  

35.          Box lot of assorted scissors, hemostats, and fly tying tools. 

36.          Lot of fisherman’s assorted tools. 

37.          Lot of 10 assorted fishing reels. All casting including a Spiral wind.  

38.          Lot of 6 Spinning reels. 

39.          Lot of 16 assorted lures. Some Heddon.  

40.          Lot of 21 fishing lures. Mostly Heddon.  

41.          Pair of Pa. Fish Commission Portfolio of Game Fishes by Ned Smith.  

42.          Box lot of Wood lures. Mostly Creek Chub Bait Company. 

43.          Box lot of 9 assorted wood lures.  

44.          Lot of 5 Fly Reels. HI, Pflueger, JC Higgins, Vernon Deluxe, Unsigned.  

45.          Box lot of 15 assorted lures. Some wood, some plastic. 

46.          Box lot of 16 assorted lures. Heddon, Arbogast, Millsite. 

47.          Box lot of Fly Tying thread. 15 dealer boxes mostly full. Assorted colors. Nylon and Monocord.  

48.          Framed Photo of a Green Drake Mayfly. Ephemra Gutturata. By Joe Tibolla.  

49.    Fly Reel. Ka-Mar No. K-19. Made by the Ferris-Lindgreen, inc. New Rochelle, New York.  

50.    Unsigned Baby Water Snake fishing lure. Double jointed. Glass eyes. Metal diving lip.  

51.    Flat of 6 unused fly lines. Cortland made lines. Labelled DT8F, WF4F, WF7F, WF8ST, DT5F. One not labelled.  

52.    Box lot of 13 Tuttle Devil Bugs. All are new on the cards. 

53.    Lot of 5 assorted fly reels. H-I, South Bend, Pflueger, Unsigned, & Shakespeare.  

54.    Lot of 12 assorted boxed fishing lures. Several Rapala. 

55.    Lot of 20 assorted fishing lures. Plus a large hook.  

56.    Box lot of 12 fishing lures in original boxes and packaging.  

57.    Large group of 15 Heddon Sonic lures and 4 empty lure boxes. One Heddon Brush Popper in box.  

58.    Box lot of 16 assorted fishing lures.  

59.    4 Heddon plastic lures. 2 are Hi-tails, one Scissortail, and one No-snag River Runt.  

60.    Group of 8 assorted fishing lures. Mostly wood lures.  

61.    2 Boxes of assorted fishing lures. Mostly Metal spinners and spoons. Rapala’s.  

62.    Group of 3 Pflueger Medalist fly reels. 1495DA, 1494, and one unsigned well used fly reel.  

63.    Box lot of 4 reels. 1. Shakespeare Automatic fly reel. 2 Belmont Model J casting reel in box.  3. True Temper 

1610 casting reel in box. 4. Langley casting reel with a box.  

64.    Lot of 2 Mitchell-Garcia spinning reels. 1. Model 314.  2. Model 300. One extra spool.  

65.    Group of 3 Bay reels. 2 are Penns. One is signed Jamacia Bay, 250 Yard. One is a Penn Peer 209. One is a Penn 

No. 85. 

66.    Lot of 4 Fly reels. South Bend Finalist, Pflueger Medalist, Martin 63, And one more South Bend Finalist. 

67.    Pair of Fly reels. One is a Shakespeare AuSable, the other is a Langley191-B.  

68.    Group of 6 Boxed fly lines. 2 are Scientific Anglers-DT8F & DT7F, Fenwick TWF6F, RIO WF6F, Orvis Green 

Mountain WF4F STH Sinking Rocket Taper WF4S. 

69.     Lot of six boxed fly lines, Scientific Anglers Air Cell Ultra, 4 are DT8F, one DT7F, one DT9F.  



70.    Box of assorted Swivels, Fly tying hooks, Cork bodies for Ants. The hooks are sizes 14 & 16’s. 

71.    Box lot of 9 plastic lures 

72.    Box lot of 20 plastic lures including Heddon river runts 

73.    Grouping of 12 various casting and fly reels. 

74.    Lot of 4 Pflueger Medalist fly reels. Two are 1494’s, one is 1495 ½, one unmarked. 

75.    Box lot of 18 lures including Heddon River Runts, all plastic and metal. 

76.    Flat of 6 fly reels with 3 extra spools, all for Pflueger Medalist. Reels include 2 Pflueger Trump, two 

Shakespeare Russel fly reels. 

77.    Group of 4 fly reels incl. 2 Shakespeare and one Pflueger Medalist # 1498, Bristol #68 fly reel, one leather reel 

bag. 

78.    Flat of 9 various plastic lures, incl. Creek Chub, Sisco Kid, Heddon. 

79.    Box Lot of assorted spinners and spoons, Paul Bunion, Pflueger Record spoon, Fiord spoon and others. 

80.    Box lot of 12 various lures incl. Rebel, Heddon, LeBouf Frog. 

81.    Fenwick Prototype Royale 905 Graphite Fly Rod, 9’5 wt. 2-pc 

81.    Fenwick SX 765-2 Graphite Fly Rod 7’6” 5 wt 2-pc, New 

83.    Fenwick FF858 2 pc Fiberglass Fly Rod, 8’6” 8 wt. 3 7/8 oz. 

84.    Fenwick FF805 Fiberglass Fly Rod, 8’ 5 wt. 3 3/8 oz. 2-pc Feralite, New 

85.    Cortland Pro-Crest 632 Fiberglass Fly Rod, 8 ½’ for 7 or 8 wt Line 

86.    Fenwick FF 9311 Fiberglass Fly Rod 9’3” 11wt. 5 ¼ oz. w/ Fighting Butt, 2-pc Feralite, New 

87.    Fenwick Fly Rod Model X-806, Boron X 8’ 6 wt. 3 oz. 2-pc 

88.    Fenwick FF 855 Fiberglass Fly Rod, 8 ½’ 5 wt. 3 5/8 oz. 2-pc Feralite, New 

89.    Fenwick Fly Rod Model E73-4 Eagle Graphite, 7 ¼’ 4 wt 2 ¼ oz. 2-pc 

90.    Fenwick FF9012 Fiberglass Fly Rod, 2 Handed, 9’ 12 wt. 6 ¾ oz. 2-pc Feralite, New 

91.    Fenwick HMG Fly Rod Model GFF 858,8 ½’ 8 wt 3 1/4 oz. 2F-pc 

92.    Fenwick Classic Glass Fly Rod, Model FF856, 8 ½’ 6 wt. 3 ¾ 0z. 2-pc, New 

93.    Scientific Anglers System 5 Fiberglass Fly Rod, 7’7” for 5 wt. 2-pc. New 

94.    Fenwick FF857 Fiberglass Fly Rod, 8 1/2’ 7 wt. 3 7/8 oz. 2-pc Feralite, New 

95.    Fenwick Fly Rod Model XF9010, Boron X 9’ 10 wt. 4 oz. 2-pc New 

96.    Fenwick Classic Glass Spinning Rod Model 149, 4’9” 1-6 lb line, 1/16-1/4 oz Lure, 1-pc New 

97.    Fenwick Fenglass Lunkerskik 2000 Bait Casting Rod, 6’ 6-12 lb line, ¼-5/8 oz lure, 2 3/8 oz. 

98.    Fenwick World Class WHC56 Hooksetter Graphite Baitcasting Rod 5 ½” 10-25 lb line, 3/8-1 oz. lure, New 

99.    Fenwick Fenglass Lunkerstick 2000, 5 ½’ 8-20 lb Line, ¼-3/4 oz. 1 5/8 oz, 1-pc New 

100.  Fenwick FC Fiberglass Bait Casting Rod, 6’ up to 5/8 oz Lures, 2-pc Feralite 

101.  Garcia Conlon 7 ½ ft. Pack rod. 5 pc. 

102.  Heddon Pal Pioneer Spinning rod in vinyl case. 7 ft. No. 160. 

103.  Heddon Pal Spook Casting rod in vinyl case. Comes with Langley Lurecast reel.  

104.  Wright and McGill 9 Ft. Granger Double Duty heavy fly rod. Fiberglass.  

105.  Actionrod Model 4391 heavy spinning rod. 3 pc. With cloth bag. 

106.  Pair of wood frame Trout landing nets. Unsigned. 

107.  3 Early Leather Fly Wallets. 2 have early snelled flies.  

108.  Box lot of 7 assorted plastic fishing lures.  

109.  Box of 23 assorted plastic and wood fishing lures. One Porcupine quill.  

110.  2 Boxes of fishing lures. Heddons, Rapalas, Harveys, and more.  

111.  Box of Creek Chub Bait Company lures. A few other companies as well.  

112.  Box lot of Mostly Heddon River Runts.  

113.  Box lot of 19 mostly plastic fishing lures. Heddon River Runts and a few others.  

114.  Book-Dressing Flies For Fresh and Salt Water. By Poul Jorgensen. Signed by the author.  

115.  3 Books-Joe Brooks Fly Fishing. Rising Trout By Charles Fox. Fresh Water Fishing by Parsons.  

116.  3 Books-The Atlantic Salmon by Lee Wulff. In The Ring Of The Rise by Marinaro. A Book Of Trout Flies by 

Jennings.  

117.  Dealer box of Trolling Leaders. Made by Mason Tackle Co. Otisville, Michigan.  

118.  Fish Creel with Leather trim. Has the leather harness. 

119.  Orvis wood framed landing net. Hand crafted in New Zealand for Orvis.  

120.  Brotherhood of the Jungle Cock ’83 with Top Hat logo. Wood framed landing net.  

121.  Box lot of small boxes of lure parts. One small box of spinners. Jig heads.  

122.  Box lot of reel cases and bags.  



123.  Box lot of assorted lures in packaging.  

124.  Bob Abraham personalized wood framed Trout landing net. Has the belt retractor on it.  

125.  Wood framed Trout landing net. Signed: Brownie?.  

126.  Pair of Trout landing nets. One is signed Bob Abraham.  

127.  Box lot of 10 Cortland Fly Lines.  

128.  Box lot of Pencil Popper type lures and 3 others.  

129.  Box lot of 5 boxed Heddon lures. River Runts, Sonic, Brush Popper.  

130.  Box lot of large Musky or Saltwater baits. Rapala, Daredevil, Rebel, Creek Chub. 

131.  Shakespeare Pack rod. 6 Pc. 7 ft. in metal tube. No. SP 961.  

132.  Box lot of fishing items.  

133.  Fishing bag from guiding days on the Potomac River. Bob Abraham initials on the fish clicker.  

134.  Box lot of Line dressing tins. 2 Perrine fly boxes. One personalized to Barb.  

135.  Box lot of assorted fishing related items. 2 fly lines.  

136.  3 Spinning reels. Daiwa AG7000C, Shimano TX 120, Daiwa W4000.  

137.  Large number of Dry flies. Some Wooly buggers. 

138.  3 reels. Pflueger Akron, Pfl. Summit, Luxor Contact.  

139.  Heddon Pal model 26 casting reel. 

140.  Lefty Krehs Eventuality Kit. Some parts remain.   

141.  Bristol 63 Fly reel.  

142.  Pflueger Supreme casting reel in box with bag.  

143.  Meisselbach Airex Fly reel. Ablette No. 371.  

144.  Fly tying vise. Heavy metal base.  

145.  Thomas Bamboo fly rod in bag and metal tube. Dirigo model. Made by the F.E. Thomas company Bangor, 

Maine. 

146.  Bamboo fly rod. 3 piece. Signed Jay Harvey on the reel seat.  

147.  Action rod metal casting rod. In bag with cardboard tube in bag.  

148.  Shakespeare casting rod in labelled bag.  

149.  Group of 5 spinning reels. 2 are Mitchells.  

150.  5 dealer boxes of Cortland Nylorfi leader tippet material. One is empty.  

151.  Fenwick Fenglass Lunkerstik 2000, Model 2056 Bait Casting Rod, 5 ½’ 10-20 lb Line, ½-1oz Lures, 2 oz. Shaft 

152.  Fenwick HMG Graphite Flippin’ Stik, Model G775-2, 7 ½’ 12-30 lb Line, 3/8-2 oz. Lure, 6 5/8 oz. Telescoping 

153.  Fenwick FS55 Fiberglass Spinning Rod, 5 ½’ for 1-3 lb Line, 1/8-1/4oz Lures, 2/38 oz. Feralite 

154.  Fenwick WHC 56 World Class Graphite Hooksetter, 5 ½’ for 8-20 lb Line, ¼-3/4 oz. Lures 

155.  Fenwick HMG Graphite Bait Casting Rod Model GFC505, 5’for 8-20 lb line, ¼-3/4 oz. Lures, ¾ oz. Shaft 

156.  Fenwick Feralite Fiberglass Bait Casting Rod, 6’ 7 ¾ 

157.  Scientific Anglers System 8 Fiberglass Fly Rod, 8’8” 8 weight 

158.  Fenwick Fly Rod Model E75-4, Eagle Graphite 7 ½’ 4 wt 2 3/8 oz. 2-pc 

159.  Fenwick Black Hawk Graphite Fly Rod Model BF-80, 8’ 6 wt. 2 ¾ oz. 2-pc New 

160.  Fenwick Fly Rod Model GFF 858, HMG Graphite 8 ½’ 8 wt. 3 ½ oz. 2-pc 

161.  Fenwick Iron Feather Graphite Fly Rod Model IF 865, 8 ½’ 5 wt 3 3/8 oz. 2-pc 

162.  Fenwick Feralite Fiberglass FF85 Fly Rod, 8 ½’ 8wt 3 ¾ oz. 2-pc 

163.  Fenwick HMG Fly Rod Model GFF 9010, 9’ 10 wt. 4 oz. 2-pc with Fighting Butt 

164.  Fenwick Iron Feather Graphite Fly Rod, Model IF792, 7’9” 2 Weight, 2 ¼ oz. 2-pc New 

165.  Fenwick Feralite Fiberglass Fly Rod Model FF755, 7 ½’ 5 wt. 3 1/8 oz. 2-pc New 

166.  Fenwick HMG Graphite Fly Rod Model GFF 905, 9’ for 5 wt. 3 1/8 oz. 2-pc 

167.  Fenwick Feralite Fiberglass Fly Rod Model FF807, 8’ 7wt. 3 ¾ oz. 2-pc New 

168.  Fenwick Eagle Graphite Fly Rod Model EF 805, 8’ 5 wt. 2 ¾ oz. New 

169.  Fenwick Boron X Fly Rod Model XF-755, 7 ½’ 5 wt 2 ¾ oz. 2-pc, Bottom pc of cork missing 

170.  Fenwick Feralite Fiberglass Fly Rod Model 9310, 9’3” 10 wt. 5 ½ oz. 2-pc New 

171.  Lot of 13 crankbaits, Flat Wart, Short Wart, and Similar Style lures 

172.  Lot of 7 Spinning Lures in Boxes- Rebel, Jitterbug, Rush-Tango, Flutter Fin, Sam-Bo (missing small part) 

173.  Lot of 13 Assorted Lures- Heddon, Rebel, Rapala, Shakespeare, Other 

174.  Lot of 12 Assorted Lures- Bagley’s, Philips, Junior Thunder Stick, Other 

175.  Lot of 15 Small Lures for Ultra-light Spinning- Rebel, Rapala, Cordell, National Tike 

176.  Zebco Cardinal 7 Spinning Reel with Extra Spool 

177.  Zebco Cardinal 4 Spinning Reel Like New in Box 



178.  Zebco Cardinal 3 Ultra-light Spinning Reel New in Box 

179.  Penn 450SS Skirted Spool Spinfisher Spinning Reel, 3 Ball Bearings, convertible for Left or Right Hand 

180.  Set of 2 Reels- Shakespeare 1973D Sportcast Model FB Bait Casting Reel in box w/ Paperwork and Airex 

Impala Close-Faced Spinning Reel 

181.  6 Collins Fly Tying Necks (1dry fly, 1 saddle hackle each color)- grizzly, badger/cream, blue dun 

182.  6 Collins Fly Tying Necks (1dry fly, 1 saddle hackle each color)- grizzly, brown, light blue dun with some 

variations 

183.  6 Collins Fly Tying Necks (1dry fly, 1 saddle hackle each color)- grizzly, brown, light blue dun with some 

variations, Bonus  Blue Dun Dry Fly Neck 

184.  Set of 2 Norlander Company Fly-tying Bobbins with 7 Spools 

185.  Two Berkley Specialist Graphite Fly Reels with 6 weight lines 

186.  Two Pfleuger Medalist (by Shakespeare) No. 1494 Spare Spools with Floating 6 Weight Lines 

187.  Lot of two Abu Garcia Delta 3 Fly Reels  

188.  Lot of two Martin No. 67 Fly Reels with 6 weight lines and two spare spools (one new, one with Wf-7-S line) 

189.  Lot of two Pflueger Medalist No. 1495 Spare Spools 

190.  Two Berkley Specialist Graphite Fly Reels with 6 weight lines 

191.  Two Pfleuger Medalist (by Shakespeare) No. 1494 Spare Spools with Floating 6 Weight Lines 

192.  Lot of two Abu Garcia Delta 3 Fly Reels  

193.  Lot of two Martin No. 67 Fly Reels with 6 weight lines and two spare spools (one new, one with Wf-7-S line) 

194.  Lot of two Pflueger Medalist No. 1495 Spare Spools (both in one box) 

195.  Two Berkley Specialist Graphite Fly Reels with 6 weight lines 

196.  Lot of two Martin No. 67 Fly Reels with 6 weight lines and two spare spools (one new, one with Wf-7-S line) 

197.  3 Grizzly Fly Tying Neck pairs- 1 dry fly, 1 saddle hackle in each pair (6 total) 

198.  3 Grizzly Fly Tying Neck pairs- 1 dry fly, 1 saddle hackle in each pair (6 total) 

199.  Organizer with synthetic fly tying material, 800+ fly tying hooks (700 are Partridge hooks) 

200.  Barnett and Jaffe Baja Organizer with beads, eyes, foam beetle material, microfibetts, etc. and 1000 Fenwick fly 

tying hooks 

201.  South Bend #469-7 Ft bamboo spinning rod in bag in the labelled tube. 

202.  Walton Powell Bamboo 8.5 ft. Fly rod. 2 Pc. With the extra tip. Comes in the bag and metal tube.  

203.  Hardy Neo Cane Bamboo spinning rod. Pintail model. 7 ft. Comes in the bag and a metal tube.  

204.  Unsigned bamboo fly rod. 3 pc. With an unmatching extra tip. Comes in a bag with a metal tube.  

205.  Spey Rod-13 ft. Signed Gold N West Flyfishers, Canada. Spey Special 138-1290-mm-2. Comes in the cloth bag 

and PVC tube.  

206.  Walton Powell Ultimate #4 of 100. Bamboo fly rod. Signed by the maker: Made for George Delatush by Walton 

Powell. The rod comes in a cloth bag, Labelled leather tube. The rod has two butt sections-1 measures 39 inches, 

the other 51 1/4 inches. All 3 tips measure 51 inches in length. An excellent 2 rod set, one heavy and one light.  

207.  Early vintage bamboo casting rod. Unsigned. 4 pieces. Spike ferrules. Comes on a wood form case in a cloth 

bag.  

208.  Heddon Premier 7 ft. spinning rod in the bag and metal tube. #313.29460.  

209.  Pair of Casting rods in cloth cases. One is a Actionrod, the other is a True Temper. The True Temper is a metal 

rod, the other is fiberglass.  

210.  Shakespeare 8.5 foot fiberglass fly rod. 3 piece in the cloth bag in a labelled metal tube.  

211.  Old German Beer Thermometer.  

212.  Flat of assorted patches.  

213.  Reel-Wood and Brass construction. 2 3/4” across the face of the reel.  

214.  Harrisburg Fly Fishers Club pin and fly display made by Charles Portz.  

215.  Brotherhood of the Jungle Cock Print framed by Gib Crockett-Camp Airy Thurmont, Md..  

216.  Ed Shenk Flies in a shadow box display. 21 flies.  

217.  Framed Brotherhood of the Jungle Cock Creed from the Va. Anglers Club Chapter to Robert W. Abraham.  

218.  3 Ed Shenk Flies in a shadow box.  

219.  1992 Federation of Fly Fishers pin and fly display by Charles Portz. 6 Wet flies.  

220.  2004 Creekside Anglers Shadow box of 13 identified tyers. Names include: Bob Abraham, Bill Lewis, Bob 

Stouffer, Al O’Keeffe, Joshua Lewis, Collin Ripple, Don Fine, Buzz Buzzell, Ray Gano, John Demars, Tom 

Scally, Kirby Lewis, & Frank Thompson. Artwork by Frank Smoot.  

221.  Framed photo of the White Miller hatch on the Potomac River.  

222.  2 boxes of Potomac River Poppers and others.  



223.  Large box of Bob Abraham tied Muddlers, Poppers, & Woolly Buggers. Some tied by others.  

224.  Display case of Reel oilers and assorted tackle.  

225.  1997 Fly box of Bob Abraham tied White Muddlers, Nymphs, and Woolley Buggers.  

226.  Large display case of Split Shot tins and holders.  

227.  Large display case of 15 reel oilers and a Split shot tin. 

228.  Nice display of Split Shot tins and holders. 30 total.  

229.  Large Display Lure made by Jack Moore in 1992. Personalized to Bob “Bear” Abraham.  

230.  Box lot of 4 Tuttles Devil Bugs, and other assorted lures. A bag of Gink and fly floatants.  

231.  Box of Bass bugs tied by Nat T.R. Burgwyn. 11 Total.  

232.  Fenwick Duffle Bag. Personalized R. Abraham.  

233.  Full case of Trilene XL Pony Spools-6 lb. test. Unopened box.  

234.  Pflueger Supreme casting reel in zippered vinyl case.  

235.  Pair of Heddon Lone Eagle casting reels.  

236.  Pair of J.A.Coxe casting reels.  

237. Pflueger Supreme Fishing Reel – w/Box 

238.  3 Langley casting reels. Shorty, Reelcast, and Whitecap.  

239.  4 Pflueger casting reels. 2 are Skilcast. One is Trump. One is an Akron in the box.  

240.  3 Langley Casting Reels. Lurecast, Castrite, & Reelcast.  

241.  Bamboo fly rod in metal tube. Unsigned. 2 piece with extra tip. 6 ft. 4 inch. 

242.  Bamboo Salmon Fly rod. Signed New York Sporting Goods. 15 ft. 3 inch rod.  

243.  2 piece bamboo fly rod. H-I decal. Tip is short. Comes in metal tube.  

244.  Fenwick 8’ Fly rod in cloth bag and metal tube.  

245.  Unsigned bamboo fly rod. 2 pc. metal tube. 7’ length.  

246.  Orvis “99” bamboo fly rod. 2 piece. Serial number 41625. Comes in a metal tube with cloth bag. 7’ length. 

247.  F.E. Thomas “Special” bamboo fly rod. 3 piece, no extra tip. Tip is missing top 6”. Comes in a metal tube.  

248.  Fenwick 7’ spinning rod. FS70. Comes in the cloth bag and plastic tube. Signed “Barbara” on the cap.  

249.  Phillipson fiberglass fly rod in cardboard tube. 8’. Custom built for Col. R.F. Schmidt.  

250.  Orvis Superfine bamboo fly rod. 6’ one piece rod. Comes in the cloth bag and labelled tube. Line test is HDH. 

Weight is 1 7/8 oz. 

251.  Fenwick Fly Rod Model GFF 856 HMG Graphite 8 ½’ 6 weight 3 1/8 oz. 2-pc 

252.  Fenwick FF908 Feralite Fiberglass Fly Rod, 9’ 8 weight 4 ¾ oz. 2-pc New 

253.  Fenwick HMG Graphite Fly Rod Model GFF858, 8 ½’ 8 weight 3 ½ oz. 2-pc “Jim Gilford” 

254.  Fenwick FF806 Feralite Fiberglass Fly Rod, 8’ 6 weight 3 ½ oz. 2-pc New 

255.  Fenwick Iron Feather Graphite Fly Rod Model IF865, 8 ½’ 5 weight 3 3/8 oz. 2-pc 

256.  Fenwick Fly Rod Model GFF755 HMG Graphite Fly Rod, 7 ½’ for 4 or 5 weight 2 ½ oz. 2-pc 

257.  Fenwick FF856 Feralite Fiberglass Fly Rod, 8 1/2’ 6 weight 3 ¾ oz. 2-pc New 

258.  Fenwick Fly Rod Model IF908 Iron Feather Graphite Fly Rod, 9’ 8 weight 3 3/8 oz. 2-pc 

259.  Fenwick HMG Graphite Fly Rod Model GFF856, 8 ½’ 6 weight 3 1/8 oz. 2-pc New 

260.  Fenwick World Class WF9010-2 Graphite Fly Rod, 9’ 10 weight 4 5/8 oz. 2-pc with Fighting Butt, New 

261.  Fenwick FF9010 Feralite Fiberglass Fly Rod, 9’ 10 weight 5 oz. 2-pc New 

262.  Fenwick World Class Graphite Fly Rod Model WCF 806, 8’ 6 weight 3 oz. 2-pc 

263.  2-PC 8’ Premier Split Bamboo Fly Rod, missing one guide, not in original tube 

264.  Fenwick Boron X Fly Rod Model XF-908, 9’ 8 weight 3 ½ oz. 2-pc New 

265.  Fenwick Prototype World Class Fly Rod Model RW904-2, 9’ 4weight 2-pc 

266.  Lot of 2 Pflueger Medalist by Shakespeare Model 1494 Spare Spools with 6 weight lines (2 spools in 1 box) 

267.  Lot of two Martin No. 67 Fly Reels with 6 weight lines and two spare spools 

268.  Lot of two Pflueger Medalist Model 1495 Spare Spools with 6 weight lines 

269.  Lot of 2 Pflueger Medalist by Shakespeare Model 1494 Spare Spools with 6 weight lines  

270.  Lot of two Martin No. 67 Fly Reels with 6 weight lines and two spare spools 

271.  Lot of 2 Pflueger Medalist by Shakespeare Model 1494 Spare Spools with 6 weight lines (2 spools in 1 box) 

272.  Lot of two Martin No. 67 Fly Reels with 6 weight lines and two spare spools 

273.  3 Fly Tying Neck pairs- 1 dry fly, 1 saddle hackle in each pair (6 total), 2 pairs are Grizzly, other is Blue Dun 

274.  Lot of 3 dry fly neck/saddle hackle Pairs- Grizzly, Blue Dun, Cream (some brown mixed in), Bonus Light 

Dun/Cream dry fly neck, 7 necks in all 

275.  Lot of 3 Grizzly dry fly/saddle hackle Pairs, 6 Necks Total 

276.  Antique 9 ½” Fish Ice/Spear Fishing Decoy, Metal Fins 



277.  Antique 6 ½” Fish Ice/Spear Fishing Decoy, Sucker, Metal Fins  

278.  Antique 6 ½” Fish Ice/Spear Fishing Decoy, Metal Fins 

279.  Antique 9” Fish Ice/Spear Fishing Decoy, Metal Fins 

280.  Antique 6” Fish Ice/Spear Fishing Decoy, Metal Fins 

281.  Antique 11” Fish Ice/Spear Fishing Decoy, Crappie or Bass, Metal Fins 

282.  Antique 8” Fish Ice/Spear Fishing Decoy, Metal Fins 

283.  Antique 10” Fish Ice/Spear Fishing Decoy, Metal Fins 

284.  Antique 8 ¼” Fish Ice/Spear Fishing Decoy, Sucker, Metal Fins 

285.  Antique 6” Fish Ice/Spear Fishing Decoy, Metal Fins 

286.  Unique Antique 4” Ice/Spear Fishing Decoy, Bug or Spider 

287. Unique Antique 3” Ice/Spear Fishing Decoy, Mouse w/ leather tail, metal legs 

288.  Lot of 15 Fishing Lures- Rapala, Heddon, Bagley’s, others 

289.  Lot of 50 Packs of Fenwick Triple Sharpened Fly-Tying Hooks, Various Sizes and Styles (nymph, streamer, dry 

fly, etc.) over 1000 hooks 

290.  Lot of 50 Packs of Fenwick Triple Sharpened Fly-Tying Hooks, Various Sizes and Styles (nymph, streamer, dry 

fly, etc.) over 1000 hooks 

291.  Fenwick HMG Graphite Fly Rod Model GFF858, 8 ½’ 8 weight 3 ½ oz. 2-pc 

292.  Fenwick Fiberglass Fly Rod Model FF857, 8 ½’ 7 Weight 4 3/8 oz. 2-pc, New with masking tape mark on tip 

section 

293.  Fenwick HMG Graphite Fly Rod Model GFF 755, 7 ½’ 5 Weight 2 1/8 oz. 2-pc New  

294.  Fenwick HMG Graphite Fly Rod Model GFF9010, 9’ 10 Weight 4 oz. 2-pc 

295.  Fenwick Feralite Fiberglass Fly Rod Model FF756, 7 ½’ 6 Weight 3 ¼ oz. 2-pc New 

296.  Fenwick Iron Feather Graphite Fly Rod Model IF908, 9’ 8 Weight 3 ¾ oz. 2-pc 

297.  Fenwick Prototype Iron Feather Graphite Fly Rod Model SX905, 9’ 5 Weight 2-pc 

298.  Fenwick Boron X Fly Rod Model XF-856, 8 ½’ 6 Weight 3 1/8 oz. New- In used bag and slight discoloring on 

cork handle from Storage 

299.  9’ Bamboo Unbranded Casting Rod, 3-pc with Extra Tip 

300.  Fenwick Feralite Fiberglass Fly Rod Model FF858, 8 ½’ 8 Weight 4 1/8 oz. 2-pc New 

301.  Fenwick Fiberglass Fly Rod Model FF755, 7 ½’ 5 Weight 3 oz. 2-pc New 

302.  Fenwick Prototype Royale Graphite Fly Rod, 9’ 4 Weight 2-pc 

303.  Fenwick World Class Graphite Fly Rod Model WCF858, 8 ½’ 8 Weight 3 ¼ oz. 2-pc 

304.  Fenwick Prototype World Class Graphite Fly Rod, 9’ 8 Weight with Fighting Butt, 2-pc, in old Cardboard 

Fenwick Tube 

305.  Fenwick Fiberglass Fly Rod Model FF756, 7 ½’ 6 Weight 3 oz. 2-pc New 

306.  Fenwick Feralite Fiberglass Fly Rod Model FF807, 8’ 7 Weight 3 ¾ oz. 2-pc, This rod came from the rods used 

in the Fenwick Fly Fishing Schools of the 70’s and 80’s 

307.  Fenwick Feralite Fiberglass Fly Rod Model FF807, 8’ 7 Weight 3 ¾ oz. 2-pc, This rod came from the rods used 

in the Fenwick Fly Fishing Schools of the 70’s and 80’s 

308.  Fenwick Feralite Fiberglass Fly Rod Model FF807, 8’ 7 Weight 3 ¾ oz. 2-pc, This rod came from the rods used 

in the Fenwick Fly Fishing Schools of the 70’s and 80’s 

309.  Lot of 2 Pflueger Medalist by Shakespeare Model 1494 Spare Spools with 6 weight lines (2 spools in 1 box) 

310.  Lot of two Martin No. 67 Fly Reels with 6 weight lines and two spare spools 

311.  Lot of 16 Unopened Packs of Partridge Hooks for Salmon Flies- Double Salmon, Single Salmon, Double Low 

Water, Single Low Water, and Double Wilson Hooks, 220 Hooks in all 

312.  Lot of 50 Packs of Fenwick Triple Sharpened Fly-Tying Hooks, Various Sizes and Styles (nymph, streamer, dry 

fly, etc.) over 1000 hooks 

313.  Lot of 50 Packs of Fenwick Triple Sharpened Fly-Tying Hooks, Various Sizes and Styles (nymph, streamer, dry 

fly, etc.) over 1000 hooks 

314.  3 Fly Tying Neck pairs- 1 dry fly, 1 saddle hackle in each pair (6 total), 2 pairs are Grizzly, other is Dyed Blue 

Grizzly 

315.  3 Fly Tying Neck pairs- 1 dry fly, 1 saddle hackle in each pair (6 total), 1 pair each Grizzly, Blue Dun, Black (or 

very dark Blue Dun) 

316.  Jesse Harden tied Tarpon fly. 

317.  2 Tiny Horbergs flies tied by Skip Englar from Blue Ridge Summit Pa. 

318.  Group of flies from various tiers: 1) Al Doll  2) Ron McCallison  3) Tom Cooney 4) Charlie Delauter.  

319. Pair of flies 



320.  Pair of Flies tied by Skip Englar, Squirrel tail Streamer by Gurney Godfrey, John Cheap Popper, & an unknown 

Mallard Minnow. 

321.  Flies: Irv Swope Black Muddler, Skip Englar Salmon fly, Pair of Weber Beetles.  

322. Group of hand labelled flies: 1) Paul Horst Hagerstown Md. Muddler Minnow  2) Bob Clouser Silver Shiner  3) 

Black Bear Green Butt Salmon fly by Andy Becker  4) Larry Duckwell Light Hendrickson  5)Donn Ray 4 Yellow 

Humpy’s. 

323.  16 Dry flies tied by Frank Thompson-Beltsville, Md. 

324.  Ed Shenk flies-3 Originated and tied by Ed Shenk 

325.  13 flies tied by John Snyder Chambersburg, Pa. for the Falling Spring creek. 

326.  2 small boxes of Bass Bugs & flies made by John Cheap from Baltimore, Md.  

327.  16 Dry flies by Simeone Yaruta. One Crayfish pattern by Carl Marshall. 

328.  Perrine metal fly box full of Shad flies tied by Bob Abraham. 

329.  Dry Fly assortment tied by Jim Green. 

330.  Box of White fly muddlers and White Woolley Buggers, The box is personalized with Robert Abraham. 

331.  Group of 5 Joe Brooks flies. 1) Yellow popper with Yellow Calf tail 2) Large Black & White streamer with red 

throat 3) Pair of saltwater flies. Light Green hackle with bead eyes on a straight eye hook. 4) Weedless Bi-visible 

fly 

332.  Selection of flies from President George H.W. Bush. From a Walnut box given to him by West Germany President 

Helmut Kohl-June 6, 1990. 

333. Pair of fish shaped flies w/pin backs 

334.  Jungle Cock fly tied by Nat T.R. Burgwynn from Richmond Virginia 

335.  Lee Wulff tied Royal Wulff Dry Fly. Comes with letterhead from Lee & Joan Wulff signed by Doug Cummings 

8/8/86. 

336.  8 George Harvey tied flies.  

337.  Pair of Poul Jorgenson tied flies dated 1997. 

338.  Box of Dry flies. 

339.  4 boxes of small flies. 2 selections from Bill Skilton, one by Donald Hollbrook, one by Dave Wotton. 

340.  Box of 8 Deer hair Bass bugs, some are weedless. 

341.  Vince Marinaro tied Dry fly. Dated 11-21-80. 

342.  Pair of Joe Brooks saltwater flies. 

343.  Cigar box with 3 Joe Brooks poppers. One is wood, the other two appear to be plastic. Probably from the Phillips 

tackle company. 

344.  Wes & Gloria Jordon tied flies. Dated 8/6/76. 4 flies. Also a Crayfish pattern by Ron Michalison. 

345.  B.O.J.C Members flies: Bear Andrews from Michigan 1985, 2) Flies from the Michigan chapter’s first campfire  

3)Howard Steinfelt 1974 tied nymphs  4)Tom Saitherwaite pair of dry flies. 5) Tom Cooney 1982 pair of flies 6) 

Pair of flies tied by Carl Marshall-Foam Mouse & Stonefly nymph. 

346.  Pair of Frank DeAngelo flies, Sterling Buzzell Hornbergs, George Ditto & Gus Bell Muddler & Stone fly nymph, 

Bud Hockley Dry flies, & One other unsigned. 

347. 3 boxes of assorted flies 

348.  Joe Brooks Personalized Orvis bamboo casting rod. Signed: Orvis-Impregnated Universal, serial number 22571. 

A call to Orvis gave the following information: The rod was made in 1960 by George Reed and sent to Joe Brooks 

in Richmond Virginia. 5’3” in length. Comes in the cloth bag.  

349.  Joe Brooks owned Scientific Anglers Fly rod and boxed reel. The rod is a System 8 serial number A-5880. The 

rod is 8’8” in length. The rod is in the cloth bag and metal tube. The reel is in the original cardboard box.  

350.  Pair of Wheatley fly boxes. Bought from the Gene Utech estate.  

351.  Bag of assorted Flies & Makers.  

352.  Fenwick plastic box with Bob Abraham tied flies. All streamers. The second box with 12 assorted B. Abraham 

flies. 1984 Barney Singer tied flies. 5 total. 

353.  1999 Clouser Minnow tied by Bob Clouser. Box of assorted flies tied by Pete Cook-PVFF 2008.  

354.  Bag of 2 boxed fly assortments. 1) Nymphs by vic Colletta, Weehawken, N.J. 2) Royal Kaboom Fly-Very 

effective-Proven Killer. 

355.  Box of Bob Abraham tied flies. Woolley buggers, Sucker spawn, & Bass streamers.  

356.  3 Assorted boxes of Bass Bugs. The Cortland box has Robert Abraham scratched into the top. 

357.  2 Boxes of Potomac River Poppers & Large streamers. 

358.  3 Boxes of assorted flies. Mustad assortment #2, Robert Abraham Cortland fly box with 5 flies and 6 unusual Dry 

flies.   



359.  4 Boxes of Bob Abraham tied flies. 1) Cortland with Hornbergs & streamers, 2) Cortland box with Bob’s version 

of a Hopper fly. 3) Orvis box loaded with Dry flies. 4) Cortland box with large streamers. 

360.  Box lot of small boxes of lures & jig tails. 

361.  Fenwick Pack rod model FS67-3, Spinning rod in metal tube, 5’9” in length.  

362.  Scientific Anglers 5 piece Pack Fly rod in cloth bag and metal tube. 8 ½’ length. B-9756. 

363.  Fenwick Model SF-74-4, 7’ pack rod in cloth bag and metal tube. For a 6 wt. line.  

364.  9’ Kingfisher bamboo fly rod. Comes in a vinyl bag and metal tube.  8 ½’ length.    

365.  LL Bean Graphite fly rod-8’6” length. “Guide”, 6 wt. Comes in bag and tube. 

366.  Fenwick Pack Rod FF-75-4. 7 ½’ in the cloth bag and labelled metal tube. 6 weight line. 

367.  Orvis Madison Fly reel in zippered case and extra spool in original box.  

368.  2 Fly Reels. 1)H-I Vernly in original box 2) Gayle Simplicity No. 2 

369.  Pair of Pflueger Medalist fly reels. 1) #1595 with suede zippered case 2) #1494 DA in Pflueger zippered case 

370.  Cortland fly reel in leather zippered case 2) Spare spool-no name 3) J.W. Young & sons spare fly spool in box 4) 

Heddon #300 Fly reel in soft case. 

371.  3 Perrine boxes with flies. One Orvis box with dry flies. 

372.  Pair of Orvis #100 spinning reels. One is a Pelican.  

373.  Valentine #400 Large Salmon reel.  

374.  Orvis Pelican #100 in original box. Made in Italy. 

375.  Pair of fly reels. 1)Rochester Nickel Silver finish 2) Gayles Simplicity No. 2.  

376.  Fenwick FF75 Fly rod in cloth bag and metal tube. 

377.  Phillipson P70SL Lures to ¼ ounce. Spinning rod in cloth bag and metal tube. 

378.  English Bamboo fly rod by J.S. Sharpe maker Aberdeen. The “Scottie”. 7’ rod with extra tip. Comes in the bag 

and metal tube.  

379.  Fenwick? Heritage rod. 9’ three weight. Comes in a labelled Fenwick bag and unmarked metal tube.  

380.  Sage 10’ 7 Wt. Graphite II  7100RP. 4 ¼ oz. Fly rod in cloth bag in labelled tube.  

381.  Fenwick HMG GFF 858 Graphite fly rod in bag in labelled tube. The rod is personalized “Bob Abraham”. Serial 

number HMG 4465. Comes with the fighting butt.  

382.  Fenwick 9’3” 10wt. fly rod. Comes in the bag in the plastic tube.  

383.  Fenwick Fly rod 7’ Model FF706, 6 wt. Comes in the cloth bag in the labeled plastic tube.  

384.  Fenwick HMG Fly Rod-9’, GFF905, 5 wt. 

385.  10’ Sage fly rod in the bag and tube. Graphite III  7100RPL, 7 wt. line, 3 5/8oz. 

386.  Dave Lewis Custom made 8 ½’ fly rod. #86-12, 5 wt. line, Comes in the bag and plastic tube.  

387.  Strata Fly Rod 8’, model SF-8-5. Line 5-6 weight. Comes in the cloth bag in an unlabeled metal tube.  

388.  Orvis Superfine 8 ½’ 4 pc. Pack rod. 2 weight line, stamped on the butt section: 8’6” Western. 3 1/8 oz. comes in 

the bag and labelled metal tube.  

389.  Large split reed fish creel with leather harness. Has a hole on the bottom right side. Leather trim.  

390.  3 piece bamboo fly rod with the extra tip. 9’. Comes in the cloth bag. Signed “Foothills” on the butt section.  

391.  Bamboo casting rod, 3 pc., 8 ½’, unsigned. Missing the tip top guide. Comes in a cloth bag.  

392.  Shakespeare 3 pc. With extra tip bamboo fly rod. 8 ½’. One tip has a cracked ferrule.  

393.  H-I Governor bamboo fly rod. 3 pc. With extra tip. 8 ½’, Comes in the labelled cloth bag.  

394.  3 Pc. Bamboo fly rod in the cloth bag. Signed “Horace Vought”, 8 ½’. The 2 tips are in a cloth bag.  

395.  Shakespeare bamboo fly rod #1362-9’. 3 Pc. With extra tip. Comes in the cloth bag.  

396.  Box lot of 6 boxed fishing lures. 

397.  Heard & Wilson Salmon Fly reel. Vancouver Canada. Second reel is an ABU Delta 5 fly reel.  

398.  4 Spinning reels. One of the Mitchells has a broken foot.  

399.  Box lot of 4 fly reels. 2 are Pflueger Gems, One is a Holden No. 2, the last is a H-I National Sportsman. 

400.  2 Boxes of fly reels and some extra spools. Cortland, Martin & Pflueger. 

401.  Pflueger Supreme casting reel in the original box.  

402.  Pflueger Medalist #1492 with sculptured pillars and 4 odd extra spools.  

403.  Heddon #300 Fly reel with extra spool. Plus an Eagle Claw reel.  

404.  Group of 6 casting reels. 1) Dam Quick #700B Champion, 2) Shakespeare Service reel with reel-o-meter 3) 

Shakespeare Superior Kalamazoo #1962. 4) 3 Langley Streamlites  

405.  Box lot of 5 bulk spools of fishing line. 5X, 3X, 1X & 0X.  

406.  Box lot of 6 reels. Zebco in box, 1 Fly, 3 Casting, & 1 spincast.  

407.  2 Boxes of fly reels and extra spools-2 are Ocean City and Sport King reels. Some of the spools may be Hardy. 

408.  ABU 5000 casting reel in leather case.  



409.  Lot of 14 plastic lures. Mostly Heddons.  

410.  Box lot of 16 fishing lures. 10 are Rapala’s.  

411.  Perrine fly box full of flies-Personalized “Robert Abraham”.  

412.  Large grouping of Dry Flies in a box.  

413.  Box lot of Large Hopper pattern flies, Woolley Buggers, & some dry flies. 

414.  Large box of plastic crank baits. Approximately 54.  

415.  Large flat of small boxes with flies. Salmon & Steelhead, Ants, Adam’s dry flies, Some snelled Wet flies, a box 

of Poppers, a box of Lee & Joan Wulff flies. 

416.  Pair of casting reels. 1) ABU 5000, 2) Heddon Mark IV. 

417.  Hand operated Trolling Motor. “A-1” Detroit Mich. 

418.  Pair of Fenwick Spinning rods. The Yellow kit rod is personalized “1974 Bob Abraham”.  

419.  Fly rod built by Carl Marshall-“86-6 or 7” 8 ½’.  

420.  Wood framed Trout landing net. Signed: Bob Abraham 85, E.A.F.-Ed Freed, Handle reverse reads: Good Luck 

Friend. Has Ed’s top hat logo.  

421.  Fenwick Spinning rod with Mitchell-Garcia spinning reel. #300A. The rod is Model FS65, 6 ½’, 5 oz., 4-10 Pound 

test line.  

422.  Pair of Fenwick fly rods made from kits. Both are model FL84-5. One is a mismatch.  

423.  Box lot of fly tying materials. Includes a Jungle Cock partial skin and other assorted feathers.  

424.  Box lot of Fly lines. Boxed DT5F, L-4-F, WF6F Experimental finish.  

425.  Box lot of ABU reel cases and boxes, Pfl. Supreme parts kit, & a Shakespeare Sportcast box. All the boxes are 

empty. 

426.  Box lot of assorted fishing lures. One large Super Duper in it’s tube.  

427.  Heddon Fly Reel #340 in a Heddon box. The reel is Personalized: Robert Abraham 

428.  Fenwick FF705-7’ Fly Rod. 5 wt. Comes with a Martin #60 reel.  

429.  Box lot of fly lines and assorted fly tying. ABU scale. 

430.  Pair of Fenwick fly rods. These are made from kits. One is mismatched. The rod with the Ocean City reel is model 

FL96-7.  

431.  Pair of Used fly lines. Both are marked in pencil “Brooks” on the string tags. One is a WF9F, the other is a WF 

fast sinking “A’, 9 or 10 wt. 

432.  Box lot of reel spools. Box of flies & a 50 pound spring scale.  

433.  Box lot of 7 lures-Some wood. 

434.  2 Boxes of lures. Nice Mouse lure included.  

435.  Pair of Plano boxes full of fishing lures. Comes with box frame.  

436.  Plano box of lures and Bass bugs & Poppers. 

437.  2 Boxes of assorted lures and Potomac River Poppers. 

438.  4 Bulk spools of line. 0X, 4X, 0X, and one unmarked.  

439.  Cabela’s fly vest. Size Large.  

440.  Pair of Fenwick Eagle Satchels full of plastic worms and jig tails.  

441.  Box lot of assorted split shot tins, fly boxes, and Mister Twisters.  

442.  Box lot of empty boxes and reel cases. Pflueger Sal Trout No. 1558 Reel.  

443.  Box lot of bulk spools of Floss. 6 Spools, different colors.  

444.  Box lot of 7 lures. Heddon Punkinseed, Vamp Spook, Crazy Crawler, & others.  

445.  Box of Berkley Fly Reels and extra spools. One is a Shakespeare. 

446.  Box of 3 fly boxes. All three have some flies tied by Bob Abraham. 

447.  Pair of Plastic boxes of assorted lures and other tackle related.  

448.  Box lot of assorted lures. Most are in original boxes. 

449.  Fenwick #35 Possum belly tackle box. Used and needs cleaned. 

450.  Pair of boxes of tackle, spools of braided casting line, Langley Lure Cast reel, Union Hardware casting reel in box 

and a box of “Bob Abraham” Shad flies. 

451.  Lot of 2 French Spinning Reels- Pezon and Michel Luxor and Desserrage Crack with 2 Spare Spools 

452.  Pflueger Medalist No. 1494 with Fenwick WF-5-F/S Line and Reel Bag, Diamolite Handle 

453.  Pflueger Medalist No. 1494 with Fenwick DT5-F Line and Reel Case, Diamolite Handle 

454.  Lot of 14 Rooster Necks in a dozen Colors- New and all probably Grade 3 Necks 

455.  Lot of 3 Prints- One is a Framed and Signed (Alice Lippson- 1988) Print of White Perch and Striped Bass Young 

and Adults Two Unframed Trout Prints by Frank B. Smoot, 1 Signed and numbered (63/300), the Other is not 

456.  Lot of 4 partial Jungle Cock Necks- All incomplete, but all with some Eye Feathers 



457.  Lot of 7 Deer Tails, 6 Dyed (all are Different Colors), 1 Natural- All New 

458.  Lot of 4 Rapala Skitterwalk Topwater Lures, SSW-11 

459.  Lot of 4 Rapala Skitter V Topwater Lures- SKV-10 

460.  Lot of 5 Rapala Original Floating Lures, 3 F-9, 2 F-11 in Silver, Gold, Live Smelt 

461.  Lot of 4 Rapala Original Floating Lures, all F-9, Live Smelt, Silver. Gold 

462.  Lot of 4 Rapala Lures- 2 F-9 Original Floating (Silver, Gold) and 2  J-9 Jointed (Silver, Gold) 

463.  Lot of 5 Rapala Lures- 1 JSR-5 Jointed Shad Rap, 1 SR-7 Shad Rap, 1 CD-5 Count Down, 1 SW-8 Skitterwalk, 1 

HJ-8 Husky Jerk 

464.  Lot of 3 Rapala X-Rap Lures- 1 Blue Sardine SXR-10 and 2 Olive Green SXR-12 

465.  Lot of 4 Rapala Skitterwalk Surface Lures- 1 SW-8 (Holographic Bone Chartrause), 3 SW-11 (Holographic Bone         

Chartrause, Holographic Silver, Speckled Trout) 

466.  Lot of 4 Rapala Lures- 1 SW-8 Skitter Walk, 1 SXRT Saltwater X-Rap, 2 SKV-10 Skitter V 

467.  Lot of 6 Rapala Lures- 2 SR-7 Shad Rap Deep Runners, 2 SSR-5 Shad Rap Shallow Runners, 2 SSR-7 Shad Rap 

Shallow         Runners 

468.  Lot of 5 Rapala Rattlin’ Suspending Husky Jerks- 2 HJ-8, 3 HJ-10 

469.  Lot of 5 Rapala J-9 Floating Jointed Lures- All Gold 

470.  Lot of 5 Rapala Fishing Lures- 1 F-7 and 2 F-9 Original Floating and 2 HJ-8 Husky Jerk 

471.  Lot of 5 Rapala SW-8 Skitterwalk Lures- 1 Gold Mullet, 1 Blue Mullet, 2 Holographic Silver 

472.  Lot of 18 assorted lures. 

473.  14 assorted lures. Some new in packages. Also a speed control shifter.  

474.  Box lot of 16 assorted fishing lures. 7 are new in packaging.  

475.  14 assorted lures. 6 are in the original packages. 

476.  Plastic box with 14 assorted lures. 

477.  Nice Tub lot of assorted lures, Steel leader hooks. 3 boxed lures.  

478.  Large tub with large plastic lures-salt water size or Musky. Large trolling attachments. Manns Magnum Stretch on 

the card.  

479.  St. Croix Premiere Saltwater Rod, 6’ Fast Action w/ Shimano Triton Charter Special Reel 

480.  Shakespeare Tidewater Rod, 7’ Medium/Heavy Action w/ Shakespeare Tidewater Reel #30L 

481.  Penn Power Stick 6 ½’ Model PC3866MH w/Penn GTI320 Reel 

482.  Penn Power Stick 6 ½’ Model PC3866MH w/Penn GTI320 Reel 

483.  Plug Knocker Outfit- for Retrieving Lures, w/South Bend Condor 555 Spinning Reel 

484.  Older Spinning Rod w/Mitchell 301 Spinning Reel and Extra Spool 

485.  Crappie Maxx Mighty Light IM6 Graphite Spinning Rod W/ Pflueger Bearing System 7 Spinning Reel, Extra 

Spool 

486.  Pflueger Medalist Graphite UL Spinning Rod GMS350L W/ Daiwa 1000X Spinning Reel 

487.  Abu Garcia Vendetta Spinning Rod 6 ½’ Medium/Fast Action W/ Pflueger President Spinning Reel  

488.  13 Fate Black Bait Casting Rod 7’1” Medium/Heavy Fast Action, Bass Pro Shop PQX10HD Bait Castin Reel 

489.  Shakespeare Ugly Stik Catfish Spinning Rod 7’ Medium/Heavy Action w/Penn Fierce 6000 Spinning Reel 

490.  Daiwa Procaster Tournament Spinning Rod 7’ Medium/Heavy Action w/Daiwa PT4000 Spinning Reel 

491.  13 Fate Black Bait Casting Rod 7’4” Heavy Fast Action W/ Abu Garcia Revo SX Bait Casting Reel 

492.  Abu Garcia Vendetta Next Generation Spinning Rod 6 ½’ Medium/Fast Action W/ Cabela’s Fish Eagle FEC2500 

A Reel 

493.  13 Fate Black Bait Casting Rod 7’3” Medium/Heavy Fast Action W/ Shimano Bantam Mag+ Reel 

494.  Daiwa Jupiter Model 661MHS Spinning Rod, 6 ½’ W/ Pflueger Trion GX-7 Spinning Reel and Extra Spool 

495.  Plano Box full of jigs, bobbers, & plastic tails. 

496.  Box lot of Lures, Spinners, & Flies. One is the Sunfish tied by Nat T. R. Burgwynn, Box of Silver & Bronze bait 

hooks. 

497.  Box lot of 7 reels. Pflueger Akron with box top, Zebco #202 in box, Zebco #33, Shakespeare Service #1944, J.C. 

Higgins, Kalamazoo Bal-Cli #35. 

498.  Plano Magnum tackle box. Loaded with plastic worms and grubs.  

499.  Plano Mini-Magnum Side-Kick box loaded with crank baits.  

500.  Plano KVD Bag and Monofilament Packs, Head Lamp, Rubber Worm Spray 

501.  Plano 3700 Tackle Caddie w/Assortment of Fishing Lures 

502.  Berkley Tackle Caddie w/Assortment of Rubber Baits 

503.  Berkley Tackle Caddie w/Assortment of Rubber Baits 

504.  Assortment of Minnow Bucket Air Supply Items, Digital Scale 



505.  Berkley Tackle Caddie w/Assortment of Rubber Baits 

506.  Inflatable Life Vest with Extra Charging Cylinder 

507.  Bucket Lot w/Hook Disgorger, Bottle of Shad Keeper, Stringer, Hand Gaff w/ Scale 

508.  Lot of 5 Spot Markers 

509.  Cabela’s Zippered Satchel with Tray of Monofilament Packs 

510.  Anchor with Anchor Rope 

511.  Set of 4-Gauge 15’ Jumper Cables 

512.  Frabill Anger’s Legacy Minnow Bucket 

513.  Lot of 34 Fishing Lures-Topwater and Sinking 

514.  Plano Box full of Spinner Baits 

515.  Bass Pro Plastic Box with 24 Spinning Lures 

516.  Lot of 2 Plastic Boxes with Rubber Worms, Grubs. and Jig Heads 

517.  Plano Box with Skirted Jigs and Extra Skirts 

518.  Bass Pro Shop Box with Bait Hooks 

519.   Bass Pro Shop Plastic Box w/Half-Dozen Musky, Pike, Striper Plugs 

520.  Bass Pro Shop Plastic Box w/Terminal Tackle and Rigging 

521.  Lot of 2 Plastic Boxes with Panfish Jigs and Walleye Lures 

522.  Lot of 2 Plano Boxes with Treble Hooks, Sinkers, and Tube Jig Heads 

523.  Lot of 2 Plano Boxes w/Jig Heads, Sinkers, Hooks 

524.  Pair of Bass Pro Shop Satchels w/ Scissors and KastKing Pliers 

525.  Bass Pro Shops Floatable Fishing Vest 

526.  Lot- Box Plano Box of Jigs, Rubber Lures, Bobbers W/ 11 Rod Woven Rod Protectors 

527.  South Bend Mr. Big Fish Bait Casting Rod 6’ Heavy Action W/ Daiwa Firewolf 47H Reel 

528.  Gold Cup Offshore Anglers Medium Heavy Action Boat Rod 6 ½’ With Matching Offshore Angler GDC-20 Reel 

529.  South Bend Mr. Big Fish Bait Casting Rod 6’ Heavy Action W/ Daiwa Firewolf 47H Reel 

530.  Gold Cup Offshore Anglers Medium Heavy Action Boat Rod 6 ½’ With Matching Offshore Angler GDC-20 Reel 

531.  Plastic Box with 17 Crankbaits 

532.  Plastic Box with 24 Crankbaits 

533.  Plastic Box with 20 Crankbaits 

534.  Plastic Box with 2 dozen+ Lures 

535.  Plastic Box with Deep Running Lures 

536.  Plastic Box with 21 Lures, Mostly Topwater 

537.  Plastic Box with 26 Rattle Traps- Assorted Colors 

538.  Box Lot of 15 Crankbaits 

539.  Box Lot of 14 Crankbaits 

540.  Box Lot of 17 Deep Diving Crankbaits 

541.  Box Lot of 14 Assorted Topwater Lures 

542.  Box Lot of 15 Crankbaits 

543.  Box Lot of 14 Crankbaits 

544.  Box Lot of 22 Rattle Traps, Assorted Colors 

545.  Box Lot of 11 Bass Lures, Some new in Packages 

546.  Box Lot of 14 Bass Lures, Some new in Packages 

547.  Box Lot of 13 Bass Lures, Some new in Packages 

548.  Box Lot of 12 Bass Lures, Some new in Packages 

549.  Box Lot of 11 Bass Lures, Some new in Packages 

550.  Box Lot of 8 Bass Lures, Some new in Packages 

551.  Box Lot of 8 Bass Lures, Some new in Packages 

552.  Box Lot of Hardware, Jig Hooks, Hook Keepers 

553.  Box Lot of 2 Stretch Reel Covers, Jig Heads, Markers, Treble Hooks 

554.  Box Lot of 12 Bass Lures, All new in Packages 

555.  Box Lot of 12 Bass Lures, All new in Packages 

556.  Shimano Plastic Box w/12 Lures- Mostly MirrOlures 

557.  Box Lot of 13 Bass Lures, Some new in Packages 

558.  Box Lot of 14 Bass Lures, Some new in Packages 

559.  Bow Mount Motor Guide Beast #107 36 Volts 107 lb Thrust 6107v, Comes with Attached Motor Sensor and Gator 

Mount 



560.  3 Attachments for Item #559 Motor Guide Beast and 1 Trailer-Aid Block 
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RAS Inc. has established the bidding increments for this auction in the following table: 

 Increment 

$0-$99 $5 Increment 

$100-$299 $10 Increment 

$300-$499 $20 Increment 

$500 and above  $25 Increment 
 

Terms and Conditions for Redding Auction Service 

Conditions of Sale 

1.        The items descriptions for this specialty auction were described and catalogued to the best of our ability.  

We take a lot of pride in taking as many photographs as possible of the individual lots.  Hence, we let our 

pictures “do the talking”.  So, take your time looking over the pictures of the lots you are interested in.  

We highly advise that you inspect the items personally for accuracy, originality, and condition.  If you 

cannot inspect the items personally, we recommend that you look at our digital catalog found on our 

website so you can see the detailed photos of the specific lots you are interested in.  You can also call our 

office at 717-334-6941 and speak to one of our staff so that they can look over the items that you are 

interested in and discuss any questions or concerns that you may have so that you feel confident in 

bidding on your chosen item(s).  Note:  We recommend you call the week of the auction, March 20th-

24th for condition reports. 

2. It is the sole responsibility of you as the bidder to satisfy yourself on the age, originality, authenticity, and 

condition of the lot before bidding by either live-in person, absentee, phone or internet bidding.  

Absolutely No Refunds! 

 

3. We are not responsible for any typographical errors.   

4. No Reserves.  All Items will have new owners. 

 

5. The Auctioneer is the sole determinant of who is the successful bidder. 

 

6. We offer four methods of bidding in this auction. 

 A. Live-In House – You are present in person for the auction 

 B. Phone Bidding – All requests for phone bidding should be made by Friday, March 24th, 5:00 PM 

EST, prior to the day of the auction so we can incorporate you into our phone bid schedule.  Our 

staff will call you Two – Five lots prior to the lot that you are interested in. You will be able to 

hear the auctioneer so you can bid as you are here in person through our staff. 

 C. Absentee Bidding – All absentee bids must be received by Friday, March 24th, 5:00 PM EST, 

prior to the day of the auction.  Our staff will bid for you just like you were live in the audience.  

Our Live-In House audience takes precedence, and we allow our audience to start the bidding 

process and then we will activate your bid if applicable unless we have more than one absentee 

bid on that item (i.e., We have a bid for $100 and one at $300, the bidding will start at $110).  A 

lot of times our bidder will get their items for less than the amount they left as their maximum 

bid.  Feel confident when leaving your absentee bid. 

 D. Internet Bidding – Internet bidding will be available through Invaluable.com and 

AuctionZip.com at their terms and subject to a 20% Buyer’s Premium. 



  

Please Note:  If bidding by B, C, D you acknowledge all the terms and conditions of this auction and 

understand that we do our best to execute all bids correctly.  However, errors are made at times 

and unforeseen technical difficulties can be an issue.  In the event of such an error, at no point 

will the auctioneer be held liable.  Once the auctioneer says “Sold” on that lot, you are the new 

owner.  You are responsible for payment in full.  Our staff will contact you One-Three days after 

the auction to arrange the final payment, packaging, and shipping method.  (Packaging and 

Shipping costs are an added expense).   

  There is No Buyer’s Premium if you bid using method A, B, and C. 

 

PAYMENT is due at the end of the auction and becomes overdue 5 business days after you receive your 

invoice.  If you are a winner, you will be notified by AuctionZip, Invaluable or our staff immediately after the 

auction. You will receive an invoice from us w/in 1-3 business days. It will arrive in your regular email (not the 

message systems of Invaluable or AuctionZip.) Be sure to check your email SPAM folder if your invoice has 

not arrived. 

 

We accept Personal Checks, Money Order/Cashier Check, Cash, VISA, MASTERCARD & DISCOVER & will 

apply an additional 4% surcharge for all credit card payments processed over the phone or in-house. 

 

Payment must be completed within 5 business days after receiving your invoice. If your payment is not received 

within 5 days of invoicing, we may make the payment for you by charging the credit card you used to register 

for the auction. Unpaid items are subject to cancellation of sale, re-sale to others and Negative Feedback for the 

bidder. 

 

SHIPPING and DELIVERY available throughout the U.S.  All lots designated for shipping will be dropped off 

at a 3rd party shipper named “Parcel Plus - Hanover” once invoice is paid in full.  Parcel Plus - Hanover will 

contact the winning bidder w/shipping, packaging & insurance quote.  PICK-UP is available at our main 

location:  Redding Auction Service, 1085 Table Rock Rd, Gettysburg, PA  17325.   

 

All items must be removed within 5 business days of payment or, alternative pick-up or shipping arrangements 

must be made. Items remaining at the auction location longer than 5 business days after payment may incur a 

storage fee and could be considered abandoned w/payments to be forfeited and the item re-sold. 

 

TAXES: 6% Pennsylvania Sales Tax will be charged for items shipped to Pennsylvania addresses.  If buyer 

provides a copy of a valid Pennsylvania resale license, state taxes will not be charged. Buyers from outside of 

the U.S. may be subject to customs and importation fees levied by their country. Payment of such fees is the 

responsibility of the buyer and is not a basis for refusing or returning a purchase for refund. 

 

ADDITIONAL TERMS & CONDITIONS FOR ALL AUCTIONS: 

 

1. All property is SOLD AS IS, and ALL SALES ARE FINAL. 

 

2. By bidding on any item, the Bidder shows acceptance of these Terms & Conditions and acknowledges 

that all inspection, discovery, and due diligence for any lots bid upon have been completed to his/her 

satisfaction prior to bidding.  

 

3. Items are open to thorough public inspection. It is the Bidder's responsibility to determine condition, age, 

genuineness, value, or any other determinative factor. Redding Auction Service Inc. may attempt to 

describe the merchandise in advertising, on the Internet and at the auction but makes no representations, 

certifications or guarantees.  If desired, the Bidder may call our staff at 717-334-6941 if they would like to 

ask more questions regarding the item.   Please be advised that we can only provide condition reports up to 

5PM Eastern Time the day before the auction. 



 

4. In no event shall Redding Auction Service Inc. be held responsible for having made or implied any 

warranty of merchantability or fitness for a particular purpose. Bidder shall be the sole judge of value.  

 

5. Bidders who bid from off-site and are not present at the live auction or preview understand and 

acknowledge that they may not be able to inspect an item as well as if they examined it in person. It is the 

Bidder's responsibility to determine condition, age, genuineness, value, or any other determinative factor.  

 

6. The auctioneer has the sole discretion to advance the bidding and may reject a nominal advance, should 

it in his estimation prove injurious to the auction.  

 

7. The auctioneer shall be the final judge in all bidding disputes and shall name a bidder as the winner.  

 

8. Redding Auction Service Inc. shall not be held responsible for any "missed" bids or bids unseen or 

unheard by the auctioneer.  

 

9. If a High Bid is simultaneously submitted by more than one bidder, whether online, from the live 

audience or absentee, the auctioneer will determine the winning bid.  

 

10. Redding Auction Service Inc. shall not be held responsible for the consequences of computer or 

Internet failure.  

 

11. Redding Auction Service Inc. reserves the right to withdraw or re-catalog items in this auction.  

 

12. Redding Auction Service Inc. reserves the right to refuse service or decline registration to any person. 

 

 13. It is the sole responsibility of you as the bidder to satisfy yourself on the age, originality, authenticity, 

and condition of the lot before bidding by either live-in person, absentee, phone, or internet bidding.  

Absolutely No Refunds! 

 

 14. Any/All announcement made day of sale take precedence over any printed matter. 

 

15. Do not bid if you do not intend to pay for all lots won. 

 

16. TECHNICAL ISSUES: (Online Bidding) In the event there are technical difficulties related to the server, 

software, internet. your personal device or any other online auction-related technologies, Redding Auction 

Service Inc. reserve the right to extend the bidding, reopen the bidding, or close the bidding. Neither the 

company providing the software, nor Redding Auction Service Inc. shall be held responsible for a missed 

bid or the failure of the software, machinery, et. al. to function properly for any reason. 


